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Zusatzkurs als Vorbereitung auf das CCNA-Zertifikat
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Cisco Certified Network Associate - CCNA  Der Cisco Certified Network Associate (CCNA) ist ein weltweit anerkanntes Industrie-Zertifikat. Der Inhaber dieses Zertifikats hat das notwendige Grundlagenwissen für Planung, Aufbau, Konfiguration und Betrieb von Computernetzwerken erworben. Die Ausbildung an Hand des Online-Curriculums der Bildungsinitiative Networking mit praktischen Übungen an  verschiedenen Netzwerkkomponenten kann mit dem weltweit einheitlich geregelten CCNA-Test abgeschlossen werden, der an einem externen Test-Center abzulegen ist.
In diesem Kurs planen die Auszubildenden ein Netzwerk, bauen es auf, konfigurieren es unter den verschiedensten Aspekten und testen es auf seine Funktionsfähigkeit. Begleitend zum Unterricht wird durch die praktischen Übungen der Unterrichtsstoff vertieft und in die Praxis umgesetzt. 
Auch hier wird der Lernerfolg durch Tests geprüft und nach erfolgreichem Abschluss erhält man das Zertifikate „CCNA Routing and Switching: Einführung in Netzwerke“.
